- /4 st M8 lasmutter
m

Stolsskenor (original)

2 st M8x20 bultar (original)
Q‘/—Q st M8x20 bultar (férsénkt huvud)

;\ /Vrldploffo

f,

ﬁ,

2 st Mx40 bultar (forsankt huvud) \*ﬁ 2 st Mx12 bultar
g
o __—2st M8 brickor
N \/2 st distanser (177mm)
Modifikation stolsunderdel - \2 st M8 mutter (original)

- Kapa av plastsargen runt w .
stolsramen med 25 till 30 mm Stolsunderrede (original

- Justera stolshéjden till lGgsta
position

- Demontera justerratten
for hojdinstalining

Tillval:

- Téckkdpa fér handbromshandtag



